

Справка о проведенном мероприятии

Форма, тема: профилактическая линейка «Жизнь - главная ценность!»

Дата: 06.11.2024г., 07.11.2024г.

Категория участников: учащиеся 1-4 классов, 3 корпус

Численность участников: 1098 человек

Линейки проведены по следующему графику:

06.11.2024	9.35-9.50	1 а, б, в, г, д, е, ж, у, Зв1, Зз	Карловская Н.П.
06.11.2024	10.30-10.45	3 г, Зг1, Зе, и, к, л, с, у, х, ч	Себельдина Е.И.
06.11.2024	14.10-14.25	Зв, д, ж н, т, ц, 4е, к, с, х	Себельдина Е.И.
06.11.2024	15.05-15.20	2з, и, к, л, м, н, о, п, р	Хакимова Л.Р., Гареева К.Э.
07.11.2024	10.30-10.45	4н, м, п, ж, у, ф, ц, Зэ, Зю	Гаянова М.Ф.

На линейке педагоги-психологи поговорили с обучающимися о том, что является ценным и дорогим для каждого человека. Педагоги отметили, что иногда, некоторые люди, вместо того, чтобы радоваться и быть благодарным за то, что у него есть, он считает это само собой разумеющимся и грустит о том, чего у него пока нет. Получив это, он, не успев поблагодарить, сразу начинает грустить о следующем. Им всегда кажется, что жизнь – там, где их ещё нет, жизнь в том, чего они ещё не могут себе позволить.

Последнее время, довольно часто в социальных сетях на телефоны приходят сообщения или приглашения поиграть в игру, где нужно выполнять различные задания, которые могут подвергать опасности ваше здоровье, а иногда и вашу жизнь. Ребята, не рискуйте. Помните! За этими сообщениями стоят люди, которым все равно на вашу жизнь, и что с вами может произойти, когда вы будете выполнять задания игры. Жизнь у нас одна, а не несколько, как в компьютерных играх. И себя нужно беречь.

Очень важно каждому из нас научиться превращать темные оттенки в светлые и выделять те моменты, благодаря которым мы становимся интереснее, сильней, успешней.

В конце встречи педагоги-психологи подвели итог, что нет не решаемых вопросов и проблем. Все можно решить и помочь человеку у которого что-то не получается. Нужно только постараться и захотеть. Если ты сам не можешь решить какую- то трудную ситуацию в которой ты оказался, можно обратиться за помощью к своим родителям, классному руководителю или другому педагогу, к специалистам школы, друзьям. Главное не опускать руки и не думать, что ты один и у тебя ничего не получается.

Цените и любите свою жизнь, не забывайте благодарить её и своих родителей за каждый прожитый день!

Педагоги -психологи

Карловская Н.П.,
Гаянова М.Ф.
Себельдина Е.И.,

Руководитель
психологического службы

Д.М.Ижбулдина